

新闻搜索:	新闻主页	▼	文章标题	▼	
-------	------	---	------	---	--



回澜阁 | 媒体海大 | 特别关注 | 电子杂志 | 名校中国 | 新闻调查 | 校报

2018年12月5日 星期三 戊戌年 十月廿八

新闻: 海大要闻 图片新闻 校园纵横  
视频: 新闻综述 校园广角 青春飞扬

图片: 莘莘校园 精彩瞬间 岁月留痕  
音频: 广播在线 关注海洋 心情点歌

学生: 院系聚焦 记者观察 海大讲坛  
综合: 微博平台 生活导航 通知公告



您现在的位置: 观海听涛>> 新闻主页>> 海大要闻主页>> 新闻列表

## 加强海权文化研究 增强全民海权观念

中国海权文化研究中心在中国海洋大学揭牌

作者: 金松 来源: 新闻中心 发布时间: 2015年06月08日 点击数: 7762



**本站讯** 在6月7日于中国海洋大学举办的海权知识“进学校、进课堂、进教材”专家研讨会上，中国海权文化研究中心揭牌。全国新闻工作者协会名誉主席、全国政协原常委、人民日报社原社长邵华泽先生，中国海洋大学校长于志刚出席研讨会并讲话。副校长李巍然主持会议和仪式。党委常务副书记张静会前会见了邵华泽一行。

于志刚在讲话中指出，与建设海洋强国的要求相比，与当前海洋权益斗争日益严峻的形势相比，我们在海洋、海权教育领域还需要更多的努力。要做好海权教育这件“国之大事”，迫切需要我们在已有工作的基础上，将海洋意识、海权教育不断推向深入，特别是需要深入研究中国海洋观的深刻内涵，并将其逐步纳入到海洋教育知识体系中。

于志刚指出，应当着眼于促进全社会“进一步关心海洋、认识海洋和经略海洋”的要求，从海洋生态观、海洋文化观、海洋经济观、海洋安全观等角度入手，整合贯通，形成系统的中国海洋观。应当从推动生态文明建设的高度阐述提高全民族海洋意识的重要意义，围绕经略海洋的重大任务开展理论研究，为海洋强国建设提供理论支持。还应当加强国际合作与交流，积极宣传中国海洋观，为我国推进21世纪海上丝绸之路建设、实现我国的海洋外交战略营造良好的外部环境。

邵华泽对会议的召开表示热烈祝贺。他指出，海洋权益教育工作很重要，中国海洋大学在这方面做得很好，取得了诸多成绩，希望再接再厉，把工作做得更好。

研讨会上，全国海洋观教育基地主任、中国海洋大学军事教学部主任干焱平教授汇报了中国海洋大学海权教育情况。国家海洋局原副局长、中国海洋法学会理事长陈炳鑫与中国海洋大学基础教学中心党委书记、主任董士军共同为中国海权文化研究中心揭牌。会前，与会领导和专家参观了中国海权教育馆、中国海洋大学海权教育成果展。

团中央中国少先队事业发展中心党组成员、副主任王溪，青岛市委原副书记黄学军，青岛市科学技术协会主席胡辛，青岛科技大学校长马连湘，海军潜艇学院原副政委刘清仁少将，大连海军舰艇学院原副院长崔常发少将，教育部军事教学指导委员会副主任张正明教授、吴温暖教授以及来自武汉大学、复旦大学、中央财经大学和高等教育出版社等单位的专家学者以及中国海洋大学党委办公室、校长办公室，党委宣传部、新闻中心等部门负责人和基础教学中心师生参加研讨会。

文: 金松 图: 刘邦华

### 海大要闻

- 中国海大教师首获“全国优秀社会科学…
- 中国海洋大学文圣常院士荣获第五届“…
- 无党派代表人士魏志强当选青岛市知识…
- 最高人民法院副院长贺荣一行到中国海…
- 中国工程院农业学部科技论坛聚焦水产…
- 中国海洋大学召开“十三五”事业发展…
- 纪念曲相升同志诞辰百年座谈会举行
- 海大团委与92882部队25分队军地共建…
- 中国海洋大学2人获2015年度海洋领域…
- 中国海洋大学召开2015年科研经费专项…

### 图片新闻



- 学校妇委会副主任参加纪念北京世妇会…
- 孙书贤校友做客中国海大第二十七期“…
- 中国海洋大学帆船队获青岛市高校帆船…
- 中国海洋大学举办第二届国际日—法国…
- 吴立新院士讲座入选2015高校科学营特…
- 中国海洋大学2015年吉尔邦节文艺晚会…
- 中国海洋大学主办第二届全国商务英语…
- 海洋生物多样性与进化研究所学术委员…

### 海大印象



校园春色之那些…

海洋风光



校园



海韵



国家海洋局原副局长陈炳鑫(左)与董士军主任为中国海权文化研究中心揭牌



与会人员参观考察中国海权教育馆

分享到:

编辑: 李华昌 责任编辑: 李华昌

[上一篇: 中国海洋大学与澳大利亚弗林德斯大学签署合作备忘录\[ 06-06 \]](#)

[下一篇: 俄罗斯远东联邦大学访问团来中国海洋大学商讨合作事宜\[ 06-08 \]](#)